
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alat dan Bahan:  

KRAYON, LEM, KAIN PERCA, LKA, BUKU GAMBAR, LAPTOP, LCD,  GUNTING,  

SYAIR LAGU,  

                                           

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan. 

2. Anak dapat mengucapkan rasa syukur adanya hujan 

3. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana tentang “hujan” 

4. Anak dapat menyebut huruf pada kata hujan 

5. Anak dapat menirukan bentuk huruf-huruf pada kata “hujan” 

6. Anak dapat mengenal  ukuran baju hangat “besar”, “sedang “ “dan “kecil” 

7. Anak dapat menyebutkan ciri-ciri mau turun hujan 

8. Anak dapat membuat bentuk baju hangat dari kain perca 

9. Anak dapat menghargai hasil karya teman 

10. Anak mengerjakan tugas secara mandiri 

11. Anak akan membiasakan dirinya untuk mencuci tangan sebelum dan sesudah kegiatan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
1. KEGIATAN AWAL ( 30 Menit) 

 Senam fantasi 

 Menirukan gerak dan lagu “ hujan”. 

 Apersepsi: 

- Penerapan Sop pembukaan ( berdoa sebelum kegiatan, Absensi, ikrar) 

- Bercerita tentang hujan ciptaan Tuhan 

- Tanya jawab tentang hujan dan bahaya hujan 

2. KEGIATAN INTI ( 60 Menit ) 

Pada kegiatan inti ini guru  memberikan kesempatan pada anak untuk 

mengeksplorasi, membangun pengalaman anak melalui kegiatan  bermain yang 

bermakna dengan pendekatan saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan 

informasi, menalar, dan mengkomunikasikan. 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 
SATUAN PENDIDIKAN  : TK DHARMA WANITA PERSATUAN  SUKOLILO 

HARI/TANGGAL : RABU, 16 JUNI 2021 

KELAS/SEMESTER : A-1/II (DUA ) 

TEMA                           : HUJAN 

SUBTEMA                  : BAJU HANGAT 

PEMBELAJARAN KE : 19 (PENGAYAAN)  

ALOKASI WAKTU : 150 MENIT 

MODEL      : LURING 

 



 

1. Mengamati suasana hujan pada layar laptop. 

2. Guru dan anak bercakap cakap tentang hujan 

3. Anak mengindetifikasi tentang ciri hujan 

4. Diskusi dan tanya jawab tentang hujan dan bahayanya 

5. Menyayikan lagu :  

 “HUJAN” 

                              Hujan hujan lagi 

                                    Basah basah lagi 

                                    Katak bernyanyi riang  

                                    Bersaut-sautan 

                                    Lihat semuanya basah 

                                    Terkena hujan 

6. Anak secara bergantian menyentuh baju hangat dan menceritakan gunanya di 

musim hujan 

7. Membuat bentuk baju hangat dari kain perca 

8. Mengenal ukuran baju hangat dan menceritakan gunanya 

9. Mewarnai gambar baju hangat rapi 

3. ISTIRAHAT ( 30 Menit ) 

SOP ISTIRAHAT  

Cuci tangan 

Berdoa  

Makan bekal 

4. PENUTUP ( 30 MENIT) 

Sop penutup  

 Recalling 

 Tepuk “HUJAN”. 

 Menanyakan perasaan selama bermain hari ini 

 Berdiskusi kegiatan apa saja hari ini. 

 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan moral kepada anak. 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Berdoa selesai kegiatan 

 Salam, Salim, Pulang 

5. PENILAIAN ( Terlampir) 

 Sikap 

 Pengetahuan dan keterampilan 

 

Mengetahuai,         

Kepala TK Dharma Wanita Persatuan Sukolilo  Guru Kelas A   

   

 

MULAZAMAH, S.Pd     SITI SAUDAH, S.Pd 

  



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. CEKLIS PENILAIAN ( RATING SCALE) PERKEMBANGAN ANAK 

KELOMPOK A-1  HARI/TANGGAL: Rabu, 16 juni 2021 

         SENTRA: Bahan Alam             TEMA/SUBTEMA: Hujan/Baju hangat  

 

 

KD DAN BIDANG 

PENGEMBANGA 

INDIKATOR NAMA ANAK 

Ainun Aldo Velli Aira 

NAM  

1.1, 3.1 

Membiasakan berdoa 
sebelum memulai dan 

setelah kegiatan , 

mensyukuri alam ciptaan 

Tuhan 

    

FM 

3.3, 3.4, 4.3, 

4.4 

Anak dapat melakukan 

gerakkan anggota tubuh 

secara seimbang , 

melakukan gerakan 

sesuai sayir lagu 

    

KOGNITIF 3.6-
4.6, 3.8-4.8 

Mengenal ukuran benda, 

mengenal guna benda 

    

BAHASA 

3.12,4.12 

Menyuarakan huruf-

huruf  hujan dan 

meniru menulis kata 

hujan 

    

SOSEM 

2.11 
Mencuci tangan sebelum 

daan sesudah kegiatan, 

menghargai hasil karya 

orang lain 

    

SENI 
3.15,4.15 

Mengenal aktifitas seni 

dengan membuat 

mewarnai gambar dan 

membuat bentuk baju 

hangat dari kain perca 

    

 

Deskripsi penilaian: 

BB : Belum berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 
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                                                                         SITI SAUDAH, S.Pd 

 

 

 

 

 



2. PENILAIAN HASIL KARYA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ANEKDOT : 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 
HARI/TANGGAL : 

SEMESTER  : 
TEMA/SUBTEMA : 

SENTRA  : 
PUTARAN KE  : 
 

 
 
 

 
 

 
Tingkat Pencapaian perekembangan :…………………………………….. 
Kompetensi dasar   :……………………………………… 
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SITI SAUDAH, S.Pd 
 

 
 
 

 

FOTO KEGIATAN /PROSES      FOTO HASIL KARYA ANAK 

CATATAN ANEKDOT ANAK 

HARI/TANGGAL : 
SEMESTER  : 
TEMA/SUBTEMA : 

SENTRA  : 
PUTARAN KE  : 

TEMPAT KEJADIAN : 
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   FOTO ANAK                                     URAIAN KEJADIAN 



MEDIA BELAJAR 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

          
          LAYAR PROYEKTOR 

 

               BAJU HANGAT  

      

                       LKA 

 
                  LAPTOP 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

  

 

            BUKU GAMBAR 

 
                     LEM 

  

               

               KAIN PERCA 

 
              KRAYON 

 

 
                GUNTING 

HUJAN 

 

Hujan hujan lagi 

Basah-basah lagi 

Katak bernyanyi riang 

Bersaut-sautan 

Lihatlah semuanya basah 

Terkena hujan 

 
        SYAIR LAGU HUJAN 


